TURN10 – Regelschulen Mädchen

1. Teilnahmeberechtigt:

Die Schülerinnen der Hauptschulen, neuen Mittelschulen, der allgemeinbildenden höheren und der berufsbildenden mittleren und höheren Schulen in den folgenden Kategorien:

2. Bewerbe:

Bewerb A: 5. Schulstufe

Bewerb B: 6. Schulstufe

Bewerb C: 7. Schulstufe

Bewerb D: 8. Schulstufe

Bewerb E: Oberstufe

Der Bewerb findet wieder nach dem Turn10-Wettkampfprogramm statt.

Es wird – mit Ausnahme der Oberstufe - nach dem Prinzip der Klassenmannschaft geturnt (max. 6 Schülerinnen bilden eine Mannschaft, 5 kommen in die Wertung). Sind zwei oder mehrere Klassen im Turnunterricht bei einem Turnlehrer/einer Turnlehrerin zusammengelegt, zählen diese als eine Turnklasse. Wenn eine Turnklasse aus weniger als 12 Schülerinnen besteht, darf eine Mannschaft mit einer Parallelgruppe gebildet werden (Achtung: Dies gilt nicht für die Bundesmeisterschaften!)
Es wird 1 Übung pro Gerät geturnt. Auf der Homepage des Österreichischen Fachverbandes für Turnen www.turn10.at/schule kann man Einblick in das Programm nehmen und fast alle Unterlagen auch downloaden.
 Termin und Ort der Austragung:
Mittwoch, 21. März 2018 
Bezirkssporthalle Schärding

3. Meldetermin:
12. Februar 2018 (Klassenmeldung)
4. Meldungen und Anfragen:
Mag. Karin Kislinger (Wettkampfleitung)
BG/BRG/BORG Schärding

Schulstr. 3, 4780 Schärding

Tel. 07712/3044-25 (Konf.-Zi.)

Fax: 07712/304430 (Schule)

Mobil: 0676/7142762

Mail: k.kislinger@eduhi.at
Bitte bei Anmeldung unbedingt E-mail-Adressen und Telefonnummern der verantwortlichen Lehrer bekannt geben! Jede teilnehmende Schule hat mindestens einen Kampfrichter zu stellen, ab 3 teilnehmenden Mannschaften ist ein 2. erforderlich, ab 5 ein 3. - schon bei der Anmeldung namentlich bekanntgeben! Die Kampfrichter sind während des gesamten Wettkampfes im Einsatz! Anmeldungen ohne Kampfrichter werden ausnahmlos nicht akzeptiert. 

Die LM dienen als Qualifikation für die Turn10-Bundesmeisterschaften, die von

im April 2018 in Vorarlberg stattfinden werde.
